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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE DIREITO DA. 1 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 2 

FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABÁ, 3 

MARABÁ - PARÁ.  4 

  5 

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, através do link  6 

meet.google.com/hip-brna-utq , reuniram-se os professores: Roberto Leonardo da Silva Ramos, 7 

Maria José Andrade de Souza, Thiago Augusto Galeão de Azevedo, Rejane de Lima Pessoa, 8 

Raimunda Regina Ferreira Barros, Marco Alexandre da Costa Rosário e a técnica administrativa 9 

Lídia Maria Guimarães de Miranda. Informes: 1) Cessão de espaço para a coordenação do 10 

Forma Pará: o professor Roberto informou que o professor Jorge havia pedido ao conselho 11 

sugestão de qual espaço do IEDS seria cedido para a coordenação do programa. Nenhum dos 12 

membros do conselho se manifestou, deixando que essa decisão fosse discutida no IEDS. 2) A 13 

professora Maria José informou que está participando do I Congresso Nacional de Ciências do 14 

Estado, organizado pelo CACE/UFMG, na qual faz parte da Comissão Científica do evento e 15 

que alguns dos nossos estudantes do curso de Direito participa do evento através da apresentarão 16 

de  trabalhos. Sob a presidência do Professor Roberto, Diretor da Faculdade de Direito, começou 17 

a reunião. 1º PONTO: Renovação da Biblioteca Virtual. O professor Roberto informou que 18 

o contrato com a Revista dos Tribunais está se encerrando neste mês de novembro, e que foi 19 

encaminhado pela editora a quantidade de acesso dos alunos na biblioteca virtual. O professor 20 

Roberto pediu aos professores que usem a biblioteca virtual e incentive os alunos a usarem 21 

também. Aprovado por unanimidade a prorrogação da biblioteca virtual. 2º PONTO: Visita ao 22 

IML. O professor Roberto informou ao conselho que a disciplina Medicina Legal está sendo 23 

ministrada pelo docente externo Hilton, da UFPA. O professor Hilton solicitou à faculdade a 24 

autorização para que fossem realizada visita ao IML, como atividade avaliativa. A professora 25 

Raimunda Regina, sugeriu que antes de colocar em votação o pedido do professor Hilton de 26 

visita ao IML, que fosse informado ao conselho como seria organizado essa visita, uma vez que 27 

a quantidade de alunos nessa turma é grande e ainda estamos em pandemia. Colocado em 28 

votação, aprovado por unanimidade a supressão do ponto de pauta até a entrega do documento 29 

pelo docente externo de como serão organizadas essas atividades no IML. 3º PONTO: Pedido 30 

de alteração de conceito do discente Giovanni Brito Alamar.  Aprovado por unanimidade a 31 

alteração de conceito de REGULAR para BOM do discente acima mencionado. O professor 32 

Roberto propôs que fosse feita uma consulta ao IEDS sobre a competência da FADIR sobre as 33 

deliberações referentes aos alunos da turma de Mocajuba do programa Forma Pará, aprovado 34 

por unanimidade. 4º PONTO: Apreciação e deliberação sobre o desenvolvimento do Curso 35 

de Extensão "Povos e Florestas" da docente Maria José. O professor Roberto passou a 36 

palavra para a professora Maria José para explicar melhor o funcionamento do curso. O curso 37 

será devolvido a partir das disciplinas ministrada pela professora, com a participação de 38 

professores externos, terá ajuda de bolsistas e de um monitore. Terminado a explicação referente 39 

ao curso, o pedido foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 5º PONTO: Curso 40 

de Extensão: Povos Indígenas e o Direito: desafios históricos e atuais. Proposta de ciclo de 41 

palestras sobre a coordenação do professor Roberto. O professor explicou como o curso vai se 42 

desenvolver, informou que conta com a ajuda de uma monitora. O curso já está com as 43 

inscrições abertas no sigeventos. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. E para 44 

constar, eu, Lídia Maria Guimarães de Miranda, assistente em administração, lavrei a presente 45 

ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo senhor presidente e por todos os presentes 46 

que participaram desta Reunião da Faculdade de Direito.  47 

Roberto Leonardo da Silva Ramos_______________________________________________  48 

https://meet.google.com/hip-brna-utq?hs=224
https://meet.google.com/hip-brna-utq?hs=224
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